

<https://www.youtube.com/live/p150gzqX2HI?feature=share>

Аудиоэфиры Кассиопея #529 <https://t.me/AudioCassiopeia/554>

#529 Перевал Дятлова. Общение лично с Духом Игоря Дятлова.

15 января 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан - руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития;

Невоплощенный Дух Игоря Дятлова - его именем назван перевал на Северном Урале.

00:00 Начало видео.

04:00 Приветствие. Новости «Кассиопеи».

Максим: Дорогие друзья, всем огромнейший привет! Я даже не знаю, с чего начать. У нас столько много событий произошло. Если сейчас их перечислять, весь эфир может быть занят.

Итак, во-первых, хочу всех поздравить со всеми прошедшими праздниками. Потому что праздники удались именно у Проекта «Кассиопея»: мы собирались огромным ретритом в Абхазии, в отеле «Литфонд». Замечательный отель! Я всем, кто участвовал, хочу передать огромный привет и поток своей Любви, и направить его на всех вас, потому что вы все были классные! Весь ретрит прошел в какой-то атмосфере Любви, взаимности.

(читает чат) «Привет из Новосибирска!» Новосибирск, тоже привет!

Что сейчас происходит? Мы достраиваем Воронежский Центр. Я уже установил уникальное оборудование и под это уникальное оборудование сделал домики. Еще «Яйцо Да Винчи», причем собрано оно полностью по его эскизам, по его проекту. Это яйцо, в котором меняется и трансформируется время, яйцо, в котором можно будет путешествовать во времени. Уже есть уникальные наработки по этому «Яйцу Да Винчи». И каждый, кто приедет либо в оздоровительный Центр, либо на обучение на контактерскую программу, либо на иные обучения, смогут всегда попасть в это уникальное оборудование.

(читает чат) «Где костюм?» Костюм я обещал. Вот он спортивный классный костюм, потому что я целый день занимаюсь Центром, ношусь туда-сюда. Я сегодня потерял в Центре телефон. Чтобы его полностью обежать, мне понадобилось минут пятнадцать, и я нашел телефон у Ирины - здесь я его оставил.

О чем я рассказывал? Да, о том уникальном оборудовании. Плюс ко всему у нас собрана Камера на основе эффекта «Зеркал Козырева». Плюс у нас в Центре будет проводиться цветотерапия, аудиотерапия. Терапией это называть сложно, потому что терапия — это медицинская терминология. Но это, наверное, будет просто гармоничное восстановление всех энергий, структур, форм человеческого организма. Плюс хочу поговорить с разработчиками - с Гаряевыми, которые сейчас создают уникальные приборы, и тоже сделать здесь звукотерапию по «Матрицам Гаряева». Надеюсь, у нас все будет хорошо, у нас очень многое получится.

Это будет уникальный комплекс, в который вы сможете приехать всей семьей. У нас будут отдельные домики для проживания. У нас теперь есть отдельные комнаты для проживания. У нас есть хостельная система, если вы хотите подешевле приехать, чтобы не тратить много денег на проживание. Плюс у нас питание полное: замечательные три повара, домашняя кухня.

Все это сейчас уже работает. И это только благодаря тому, что существует Проект, и существуют все люди, которые его поддерживают, которые присылают ему свои подарки. Я за это тоже всех отдельно благодарю! И еще раз говорю, что все свои силы, всю свою энергию, все свои эмоции я буду направлять на создание этого уникального эзотерического, психологического, энергетического, мультифункционального Проекта, которым и является «Кассиопея».

Я бы, конечно, хотел поговорить еще об отдельной теме - о мастерах Проекта, которые у нас существуют. Это тоже все - уникальные люди. И эти уникальные люди не просто так попали в Проект, они сами пришли и действительно притянулись к Свету Проекта. И мы все вместе, в большой уникальной команде, создаем мероприятия, образовательные программы, институты, ретриты - в общем, огромное количество проектов. И все это стараемся делать официально, в структуре государства, с возможной регистрацией всех моментов, чтобы мы не выглядели просто шизофрениками, шизотериками.

И этот год я посвящаю полностью группировке и созданию основы Проекта, который уже распространился не на одну страну, не на один город. И я в этом году буду, наверное, в Проект добавлять другие Проекты, которые существуют и несут Свет, несут Любовь, несут блага даже без наименования «Кассиопея». То есть я объявляю этот год годом примирения - примирения всех эзотерических, энергетических, шизотерических, уфологических и многих других структур. Предлагаю объединиться и в едином Свете, единой осознанности, с большим базисом информации, который несет Проект, создать совместный институт. И в этом институте каждый подберет себе тему для исследования. База у нас есть, Центр у нас есть, осталось только применить свои таланты, умения, возможности, желания.

(отвечает на вопрос из чата) Серафима была у нас, это отдельная тема.

Поэтому хочу поблагодарить всех мастеров, которые есть в Проекте, которые создают уют. Конечно же наш Проект - очень большой, и в него пытаются попасть люди, думая, что они духовно направлены, духовно настроены, но на самом деле таковыми не являются. И их желание заключается только в том, чтобы попасть на большую аудиторию и каким-то обманным путем попытаться, даже на условии донейшн, выманить у людей денег, обозначить какие-то цены.

Да, Серафима работала у нас. Она просто-напросто начала назначать людям цены, начала не соответствовать условиям Проекта. Плюс ко всему она начала вымогать деньги у людей, запугивала их Серафимом Саровским, говорила, что он проклянет этого человека, если тот не отдаст деньги вперед за ее сессии. Мне, как руководителю Проекта, пришлось принять очень тяжелое решение - вывод Серафимы из Проекта. Все было абсолютно адекватно: я не потерплю людей, которые думают, что они несут духовность, а на самом деле хотят только заработать денег.

Заработать деньги — это хорошо. Но самое основное — это тот посыл, та информация, та духовность, которую мы несем. Приходили и другие люди в Проект и тоже уходили, тоже на финансовой почве. К сожалению, они называют нас коммерческим проектом, и, к счастью, мы отчасти таковы и являемся. Мы не можем развиваться без денег, поэтому были созданы коммерческие проекты для того, чтобы вам помогать оздоровливаться, и в то же время мы могли бы за счет этих средств развиваться, строиться и создавать этот Проект.

Но надо всегда не забывать о том, что, следуя изначальным принципам духовности только за донейшн, мы будем поддерживать возможность объединения всех эзотериков и всех энергопрактиков только на этом условии. Почему? Потому что как заработать денег — это тоже очень большая наука, но, по крайней мере, не нужно это делать на людях, которые ищут духовности, и которые этими деньгами не слишком обладают. Все, что я, как руководитель, пытаюсь делать в этом Проекте — это дать возможность людям самим оценить тот объем знаний, ту духовность, которую передают наши мастера - не обозначая

никаких цен, не взращивая никакое это в дальнейшем у этих мастеров, и в то же время давая возможность получить эти знания в абсолютно доступной форме.

Конечно же, не многие понимают, что донесено — это не бесплатно. Приходится иногда объяснять, что нужно делать энергообмен с мастерами, с людьми, с Проектом самим. Поэтому, в принципе, этот год прошел - и слава Богу. Я каждое утро встаю и благодарю всех Кураторов и Наставников, которые позволили в том году создать и вырастить такой уникальный, большой Проект. Причем он создан, действительно, на Любви, абсолютно в законодательном русле, на законодательной основе. У нас есть «Автономная некоммерческая организация Оздоровительный центр духовного и физического развития «Кассиопея». У нас есть официально зарегистрированный Институт Трансперсональной Психологии, где Илья Александров со своим проектом «Ментал Хилинг» тоже встроен в структуру этого института.

Я вижу, вы меня поддерживаете. Вы знаете, насколько мне важна ваша поддержка. (читает) «Максим Молодец! Максим давай!» Я делаю это не ради славы. Я делаю это для нас всех. Почему? Потому что тогда, когда я узнал, что это все есть, что это все реально существует, тогда я, уже имея какие-то знания, опыт ведения YouTube-каналов, съемок, попытался всем передать частичку этих всех знаний через этот алмаз, через этот изумруд, который сияет. Из нее сеются светлые знания по различным структурам, по различным мирам, по различным цивилизациям.

Мне очень нравится, что каждый из вас, когда приезжает на ретрит, получает максимум того, что мы можем дать своими мастерами. Я смотрю на ваши улыбки, я смотрю как вы обнимаетесь. Я смотрю, как вы сначала шарахаетесь от обнимания, потом целуетесь в конце ретрита. Для меня это уникальный процесс.

Мы хотели порадовать всех вас и сделали вот такой галактический календарь (показывает). И вы можете теперь взять его своим друзьям, рассказать намеком, в шуточной форме, кто такие инопланетяне, где они живут. Вот Кирхитон - это главный, первый куратор Ирины, это наш основной куратор Проекта - Мирах Каунт. Вот такие календарики мы сделали для вас. Они будут по пятьсот рублей. Почему? Потому что денег на них не заработкаешь. А вот передать вам атмосферу, дать своим друзьям возможность целый год находиться с инопланетянами - это можно.

И не забывайте о том, что у нас есть продукты для того, чтобы вы могли оздоровливаться. Это группа бифидобактерий, которые полностью чистят желудок, кишечник, который работает с вашей лимфатической систематической, с кровеносной системой. Эти продукты настраивают полностью ваше внутреннее гармоничное сбалансированное состояние, работают с паразитами. Это бифидобактерии, лактобактерии, болгарская палочка, «Кассиопея Энерджи» - продукт уникальный в своей сути, в своем восприятии. Он повышает женское либидо в десятки раз. То есть это энергия клетки растения полностью со всеми химическими элементами, выпаренная в специальной азотной среде.

(читает) «Как НЛО относится к моржеванию?» Отлично, потому что я сам моржуясь, сам купаюсь в проруби на Крещение. И, кстати, всем советую закаляться, обливаться зимой, ходить в баню. Это все классно.

У нас сегодня уникальный эфир. Но перед тем, как мы в него зайдем, я еще одну потрясающую информацию вспомнил. Ребята, у нас будет новоформатный ретрит на родине Яхве, в Израиле. Мы решили все-таки поехать в эту замечательную, глобальную для истории создания религиозных эгрегоров страну - Израиль. И там мы организуем абсолютно уникальную форму обучения, которая будет состоять из двух блоков.

Первый блок могут посетить те, кто вообще мало знаком с Проектом «Кассиопея», и узнать в этом блоке, что такая структура мироздания, как работают цивилизации, что такое Высшее Я, как престроить с ним контакт. Во втором блоке этого ретрита в Израиле мы будем на отдельной вилле, там будет 21 человек, не больше: больше брать в эту группу нельзя. И эта группа будет постоянно находиться лично с Ириной Подзоровой, с

Ильей Александровым. Я буду иногда вмешиваться в ваши структуры, давать вам разные секретные сведения по внеземным цивилизациям и по работам с энергиями, и плюс Ирина будет давать свои практики.

Ирина будет с каждым лично работать в этой группе, и мы доберемся до таких нюансов, до которых мы еще ни разу не доходили. Плюс мы разберем структуру энергии, структуру астральных путешествий, каждому на втором блоке подберем отдельную технику для выхода в Астрал - для того, чтобы можно было через Астрал гармонично посещать Духовные миры, тонкоматериальные цивилизации, работать с кураторами, наставниками.

(читает) «Максим помолодел». Вы знаете, я тоже чувствую, что помолодел. Я начал посещать оборудование нашего Центра и понял, что сейчас мы будем организовывать даже марафон похудания, только со мной. Я буду этот год посвящать здоровью лично и организую на наших «Кассиопея Энерджи», на наших бифидобактериях курс «Марафон похудания». Я уверен, что этот марафон принесет нам кучу разных эмоций. Мы там будем заниматься чудо-йогой, энергопрактиками, а также простыми вещами - приседаниями, отжиманиями. Но будем это делать в совокупности с нашими бифидобактериями и энергетическими препаратами. Ирина еще об этом не знает, смотрит на меня удивленно, типа: что происходит? Будешь со мной участвовать, Ирин? Я запустил марафон такой классный.

Вы знаете, мне очень нравится, что Ирина работала в спортзале, в него ходила. И уверен, что она умничка и делает все как нужно. И для тех энергий, которые она принимает, нужно иметь именно такую форму - для приема этих потоков, которые полностью гармонично соответствуют огромному количеству Любви.

Сегодня на этот уникальный эфир мы пригласили Дух уникального человека. О его группе ходят легенды. И мы даже сами просматривали одну из этих легенд. Да, Ирина, просматривали мы Дятлова?

Ирина: Да.

Максим: Но у нас получилась еще одна какая-то реальность по отношению к той информации, которая есть в интернете. И решили провести уникальный эфир лично с Духом Игоря Дятлова. Ирина, он здесь, присутствует рядом с нами? Он с самого начала слушает, о чем я говорю?

Ирина: Да, конечно.

Максим: Ирина, я приветствую тебя!

(всем) Встретимся на ретрите в Израиле. Это будет что-то нереальное: абсолютно новый формат, новая программа, новое обучение! Могут попасть все те, кто был и на первой ступени, и на других оздоровительных практиках. На этот ретрит можно будет попасть и обучиться всем, кто хотел и мог бы попасть на такое мероприятие. Уникальная программа, всех жду на ретрите.

А теперь Иришка. Она сегодня поддерживает Проект «Кассиопея» синим платьем.

Как ты хорошо выглядишь! Тоже молодеешь что ли, Ириш?! Мне кажется, весь Проект «Кассиопея» молодеет.

17:42 Приветствия от Ирины и Духа Игоря Дятлова.

Ирина: Добрый вечер, дорогие друзья! Сегодня у нас интересный эфир с Духом человека, который был воплощен в Игоря Дятлова в последней жизни. И он мне очень интересную вещь сказал. Он спросил, какое сегодня число у нас на Земле по-нашему календарю? Я ему сказала, что 15-е января. И он мне сказал, что у него день рождения был 13-го января.

Максим: То есть два дня назад у него был бы день рождения на Земле?

Ирина: Да.

Максим: Игорь, я не знаю, как это правильно сделать, в нашем религиозном эгрегоре покойникам уже не говорят: «С днем рождения!»

Ирина: Он улыбается и говорит, что это был его день рождения на Земле.

Максим: Отлично. Расскажи, где ты сейчас есть, чем занимаешься?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Я сейчас нахожусь в Духовном мире, на пятнадцатом уровне. Но для меня это понижение.

Я хотел бы всех поприветствовать. Дорогие друзья! Я был очень удивлен, когда ко мне поступило предложение о проведении эфира с живыми людьми, то есть с физическим миром, который я оставил. Я удивился: что интересного я могу рассказать? И Духопроводники, которые приходили ко мне, сказали, что люди очень интересуются тем, что со мной произошло и с другими людьми, которые были со мной рядом.

Я очень удивился, почему интересует людей именно наша группа, а не другие люди, которые попали в схожие обстоятельства. Тем не менее я сам заинтересовался этим предложением и решил все рассказать. Благодарю вас за внимание ко мне и к тому, что случилось. Для моего сознания этот случай уже давно проанализирован, как и мой выход из воплощения. Я сделал определенные выводы и хочу вам сказать, что сейчас я нахожусь на пятнадцатом уровне Духовного мира, но воплотился я с двадцать четвертого.

20:32 Дух Игоря Дятлова о своих прошлых воплощениях.

Максим: С двадцать четвертого уровня ты воплотился?!

Ирина: Да, он мне показывает Ангела, Архангела.

(Дух Игоря Дятлова) До предыдущего воплощения в Игоря я не жил на планете Земля.

Максим: Ни разу?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Я жил ранее. Но моя предыдущая жизнь до Игоря была на планете Бурхад, это, по-вашему, Пикран. И там я был в политической структуре, которая управляет жизнью одного из самых крупных округов планеты.

Максим: Скажи пожалуйста, когда ты был на планете Пикран, ты уже планировал воплощение на Землю?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Нет, я планировал уже после того, как попал в Духовный мир на двадцать четвертый уровень.

Максим: А что тебя привлекло в планете Земля для того, чтобы воплотиться с двадцать четвертого уровня?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Во-первых, меня привлекла возможность нести тот Свет безусловной Любви, которой я научился на практике, управляя одним из крупных округов планеты Пикран. А вторая возможность - принести на планету Земля информацию о развитии техники, которой я научился на Пикране. Но так как мне была заблокирована память моими Ангелами-консультантами, то эти знания я должен был выражать не на пикранском языке образов и понятий, а уже на земном, учась заново языку, манере поведения, техническим терминам и т.д. Но уже внутри меня было знание, как это синтезировать.

22:43 Дух Игоря Дятлова о своих увлечениях на Земле.

Максим: Скажи, пожалуйста, как увлечение радиотехникой переросло у тебя в спортивный туризм?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Они шли параллельно. Я увлекался физикой, и я читал книги, художественную литературу в том числе, когда был еще в подростковом возрасте. Я увлекался также спортом (показывает лыжи, коньки, бег, борьбу). А касательно туризма — это был не просто туризм как просмотр достопримечательностей или каких-то красивых мест, это был спортивный туризм, спортивная отдельная дисциплина, которой я придерживался по примеру своего старшего брата Славы.

Максим: У тебя были еще братья и сестры какие-то, кроме Славы?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Были две сестры. Они были младше меня, а брат старше.

Максим: Почему ты не стал работать по профессии?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Я собирался работать по профессии, но не закончил еще институт, мне нужна была практика.

Максим: Помнишь ли ты тот последний свой поход, в который ходил?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Да, помню, я же анализировал свой выход из воплощения. И более того, я встречался с другими участниками в Духовном мире, мы все это вместе обсуждали. Я приходил к тем, к которым мог прийти, и некоторые приходили ко мне, которые выше оказались.

Максим: А кто оказался выше?

Ирина: Он мне показывает девушку - Людмила, Мила, она на восемнадцатом.

25:04 Дух Игоря Дятлова о предчувствиях матери и о цели своего воплощения.

Максим: Говорят, что твоя мама пыталась тебя отговорить от этого похода.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Не то, что отговорить. Она меня постоянно отговаривала от таких затей.

Максим: От каких таких затей?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): От дальних походов. Это ведь был не первый мой поход. Я много раз ходил и зимой, и летом по рекам. Она меня еще отговаривала летом, за полгода до моего выхода из воплощения, от похода по горной реке, когда мы спускались по воде.

Максим: По горным рекам спускались. Я тоже ходил в поход, я знаю.

Ирина: С каким-то шестом показывает себя.

(Дух Игоря Дятлова) И тоже меня мама отговаривала: она боялась за меня.

Максим: А были ли какие-то знаки опасности перед этим походом у тебя?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Я тоже задавал этот вопрос и своим Ангелам-наставникам, и Ангелам-консультантам, потому что я вышел из воплощения раньше, чем планировал до воплощения сделать. Когда я планировал срок жизни в земном теле, я взял себе столько жизненной энергии, сколько бы хватило на 72 земных года. Я посчитал, что это оптимальный срок для того, чтобы выполнить все задачи, которые я пришел выполнить.

Конечно, для вас понимание - почему с двадцать четвертого уровня воплощаются, еще недоступно, пока вы не достигнете этого двадцать четвертого уровня. Там для вас будет просто Свет, и не понятно, чем один уровень Света отличается от другого. Но я об этом знаю, поэтому и воплощался - ради того, чтобы показать свой пример Любви и научить инженерным коммуникациям и общению друг с другом с помощью технологий.

Максим: Что это значит - общение друг с другом с помощью технологий?

Ирина: Переговоры какими-то приборами.

Максим: Ты какие-то приборы разрабатывал?

Ирина: Чтобы на расстоянии общаться, как телефон.

Максим: Типа радиостанции?

Ирина: Тогда же не было сотовых телефонов. Сейчас я ему образ покажу. Вот это ты что ли разрабатывал?

(Дух Игоря Дятлова) Я знаю, что это. Но тогда их еще не было.

27:46 Дух Игоря Дятлова о цели похода.

Максим: Какая была цель похода?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Во-первых, у нас было целью посмотреть природу этого края, потому что мы там еще не ходили, а ходили в другие места. Посмотреть природу, пообщаться с местными жителями в деревнях и увеличить свою спортивную активность, или мастерство - как рост в карьере, только это карьера не рабочая, а в хобби.

Максим: Я понял. За походы в горы давались разные разряды.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Просто, когда сидишь в перерыве между занятиями в

институте, и когда мимо тебя проходит каждый зимний день, и понимаешь, что ты за это время мог многое увидеть, мог бы путешествовать...

(Ирина) То есть как бы не сидится дома. Примерно такое состояние он мне сейчас показывает.

29:24 Дух Игоря Дятлова о причинах понижения своего Духовного уровня.

Максим: Слушай, люди интересуются, почему так сильно понизился уровень - с двадцать четвертого до пятнадцатого? Что этому поспособствовало? Вкратце.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Если говорить очень коротко - отсутствие осознанной веры в Бога, в Творца, то есть отрицание божественного начала. И мои новые вибрации, как вы говорите, мои новые качества соответствуют пятнадцатому уровню, то есть изобретателю, который уделяет внимание больше материальному миру, чем я уделял на Бурхаде больше внимания Духовному миру.

Но я даже не расстроен из-за того, что попал на пятнадцатый уровень. Это мой опыт: более материалистическое восприятие, чем которое было на Бурхаде. Потому что я сравниваю свое восприятие на Бурхаде моего тела, энергии вокруг. Я не расстраиваюсь из-за того, что понизил свой уровень до пятнадцатого, потому что это мой опыт пребывания в земном теле, и это первый мой опыт воплощения на Земле именно с такого уровня.

Я хочу сказать, что очень многие Ангелы, которые воплощаются с высоких уровней на планетах, подобных Земле, где нет с детства воспитания в духе Любви и внимания к своему, как вы говорите, Высшему Я, очень многие понижают свой уровень. И для них это тоже опыт.

Максим: Спасибо огромное.

31:40 Дух Игоря Дятлова о дурном знаке перед походом.

Максим: Расскажи, пожалуйста, с самого начала. Вот ты проснулся. Что вообще происходило? Как вы собирались? Сколько вас человек было? Куда вы пошли? Какое с собой оборудование взяли?

Ирина: Один вопрос - и он будет отвечать. Он же в Астрале находится!

Максим: Сколько человек было?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Ты меня спросил про знаки. И ответ на этот вопрос связан со знаками, но это выяснилось, когда я уже попал в Духовный мир.

Дело в том, что изначально нас было 10 человек: 8 мужчин и 2 женщины. Но на определенном отрезке нашего пути один человек заболел (показывает: спина заболела или что-то случилось), и он ушел. И когда он уходил, у меня промелькнула мысль, что это не к добру, что-то будет. Потому что была такая примета, что, если кто-то возвращается на полпути - это неудача для всех остальных.

Но я тогда отбросил эту мысль: вернулся - и вернулся. А эта мысль была, как я уже потом понял, находясь в Духовном мире, от моего Высшего Я, как интуиция.

Максим: А сколько дней в пути вы шли вместе, когда он вас покинул?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы еще не начинали поход. Мы приехали в поселок на лыжах. С нами был человек (показывает человека, похожего на якута, с узкими глазами), который был на лошади. И тот, который ушел, Юрий его зовут (показывает парня), он уехал с ним на лошади. А дальше мы пошли без него. Считай, он в первый же день ушел.

34:03 Дух Игоря Дятлова о задаче похода, его подготовке и начале.

Максим: Так, и куда вы пошли?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы взяли с собой все свое снаряжение, которое было уложено в рюкзаки, его было очень много. И мы пошли уже без дорог, на лыжах, на одну из гор Северного Урала. По пути, когда останавливались на ночь, мы вытаскивали

палатку, которая была сделана из двух или даже из трех (показывает большую палатку), и в ней мы ночевали. А еще мы взяли с собой печь, которую я сам собрал: уже с 13 лет я собирал всякие приборы.

Максим: Печь для чего?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Для того, чтобы можно было согреться, высушить свою одежду и приготовить еду.

Максим: Универсальная печь? На дровах?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Да, туда можно было положить щепки. У нас были топоры с собой, пила была - полное снаряжение было. Я всегда за этим строго следил, чтобы у всех была запасная одежда, обувь и так далее. И я всегда проверял, чтобы у всех были, например, компасы. Если заблудимся или один отстанет от группы и заблудится, чтобы он мог по компасу выйти. Это все было, и я за этим следил. А саму печь нужно было внутри палатки прицеплять за палку, она небольшая, ее нужно было собирать.

Мы ночевали, а потом шли дальше. И мы так шли три дня. На третий день мы пошли по реке. Но так как это была горная река, кое-где вода выступала на поверхность, и на лыжах было сложно идти. И мы пошли по берегу этой реки и стали подниматься вверх, выше.

Сначала было относительно тепло. А потом мы остановились, был ветер сильный нам в лицо, и мы поняли, что нам тяжело нести эти рюкзаки: мы с собой взяли очень много еды и одежды. Особенно девушки стали говорить, что им тяжело идти, и я понял, что нужно с этим что-то делать. И мы решили часть еды и снаряжения (показывает сверток) спрятать в снегу - закопать и оставить там метку, чтобы забрать на обратном пути.

Наша цель была - пройти дней за 16–18 (я максимум брал) где-то 350 километров. Но это с перерывами, конечно, - в день у нас получалось 15–17 километров. На лыжах если ты ходил...

Максим: Да, я понимаю. Я и в горы ходил пешком, я знаю, как это - ходить.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Ты же знаешь, что на самом деле это только кажется, что быстро на лыжах ехать. Иногда ты едешь даже медленнее, чем пешеход идет, это зависит от рельефа.

Максим: Да, когда поднимаешься на лыжах, очень тяжело.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): И тем более, если сзади тащить.

Максим: Я знаю: рюкзак в 50 килограммов нес за собой. Я знаю, что такое подниматься в гору с рюкзаком.

Ирина: Он улыбается и говорит: «Ну вот, ты меня понимаешь».

Максим: Абсолютно.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Я сам разработал этот маршрут, и мы должны были подняться на две горы - Отортен (Ирина сначала слышит - Ортен, но в чате ее поправляют) и Ойка. Мы должны были круг сделать и вернуться обратно в поселок, из которого вышли. Я на все давал 16–18 дней, и мы на этот же срок взяли провизию. Мы решили часть нашего снаряжения спрятать, чтобы идти налегке, а уже на обратном пути забрать. Потому что у нас же уменьшатся наши запасы во время похода.

Максим: Ну да.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): И вот на обратном пути мы решили забрать. Мы ночевали на том месте, где спрятали эту нашу часть запасов с рюкзаков, особенно с рюкзаков девушек, которые шли с нами. Ты знаешь, если ты ходил с девушками, как они сначала смелее всех, а потом начинают ныть.

Максим: У нас в походе восемь человек было, две девушки - бывшие учительницы. Они не ныли, они командовали.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Если они уже, может быть, в возрасте. А если девушки, они начинают... Парни - они все равно выносливее. Я им даже говорил: «Вы знали на что шли», - и они обижались. Они даже в походе, когда готовили еду, между

собой ругались.

Максим: Особенno когда очень долго находишься с одинаковым количеством людей, даже если близко знакомы, все равно, другая атмосфера...

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Их все раздражало. Был такой день, когда их все раздражало: погода плохая, метель началась, и Люда даже плакать начала. Я прикрикнул на нее, потому что она вела себя нехорошо: «Хочешь - все пойдут дальше, а я с тобой вернусь обратно!» Мне же нельзя было ее бросать одну. Потом она успокоилась. И мы решили оставить часть того, что у нас было, на этом месте, переночевать и идти дальше. Это было первого февраля, и на следующий день должен был быть день рождения Семена, который шел с нами.

Максим: Так. И что же произошло ночью? Давай прямо подетально. Вы костер разжигали, или что?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Это было тридцать первого. Я писал дневник.

(Ирина) Он сейчас показывает: у них было какие-то тетради с собой, блокноты, даже иголка, чем зашивать. Капитально подготовились! Жить там что ли?

Максим: Ирина, ты просто не знаешь, ты не ходила в походы. Я знаю точно: там у нас есть все.

Ирина: Какие-то блокноты, даже лекарства.

Максим: Всегда должны быть. И все это нужно нести с собой.

Ирина: Да, и все это они несли с собой.

43:49 Дух Игоря Дятлова о последнем дне похода.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Тридцать первого мы оставили снаряжение, остались на ночь, и все было хорошо. Мы покушали: у нас был шоколад с собой, какое-то мясо или сало копченое, достаточно много, сухари и чай. Мы заваривали чай в бумажных пакетах, пили.

Мы проснулись утром первого февраля, и нужно было идти дальше. Но я посмотрел на настроение группы, на всех парней: они особо не собирались - тянули время, чтобы собрать палатку, все вещи уложить. Ты же знаешь, что, если ты в рюкзак положишь как попало, потом ты далеко не унесешь, нужно сложить так, чтобы было удобно.

Максим: Да, все складывается очень удобно, компактно, чтобы можно было нести. Еще есть накрывалки специальные от дождя, где сам ты накрываешься вместе с этим рюкзаком.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы проснулись. Некоторые сидели песни пели, что-то писали, рисовали, были такие, кто разговаривал. И я сказал: «Уже время! Нужно уходить, потому что зимний день короткий.

Максим: А где вы разбили лагерь, где он располагался? Река далеко была?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Нет, недалеко. Не на самом берегу, но от нее недалеко (показывает). Нам дальше нужно было вверх идти.

Максим: А кто выбирал место остановки?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы все выбирали. Я был руководителем, но у меня просто была карта - как двигаться.

Максим: Вы знали, что это священная гора манси?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Не было там никакой священной горы, у них было священное место, но дальше. Мы должны были его посетить, если ты молельный камень имеешь в виду. Мы должны были его посетить по пути, но это должно было случиться позже, нам еще нужно было до него ехать. А там, где мы остановились, не было рядом этих людей, манси, или каких-либо поселений.

Мы собирались, и в конце концов, уже после обеда, я сам стал всех подгонять. Я, Семен и Юрий уже начали на остальных... Не тот Юрий, который ушел, а тот, который с нами был. И мы собирались уже после обеда. Вышли на лыжах и стали подниматься вверх, но погода испортилась (показывает): началась метель - в лицо. А у нас были

фотоаппараты, и кто-то еще останавливался, и нам приходилось ждать, а он фотографировал. Я еще говорю: «Положи фотоаппарат, нам нужно уже дойти». Там же нужно было снимать эти рукавицы. И мы шли.

Так как мы медленно поднимались, прошло, наверное, часа два, или три максимум, и уже начались сумерки. И метель усилилась, и был ветер. И я принял решение о том, чтобы остановиться здесь на ночь, потому что уже день потеряли, а темнеет. Идти дальше не понятно куда... Внизу был лес, а по лесу в темноте идти... ты сам понимаешь.

Максим: Да, лес - это вообще непроглядная тьма.

48:51 Дух Игоря Дятлова о выборе места для обустройства стоянки.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): И мы на светлом вышли на гору, она небольшая была. Чуть-чуть с нее спустились, метров на триста, и там была затаинка загораживаемая.

Максим: Я понял, от ветра, чтобы можно было лагерь разбить.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Да. Я говорю: «Хорошо, мы уже дальше не пойдем, потому что там внизу лес (показывает Ирине, как снег бьет в лицо, а внизу темная полоса - лес). Зачем туда идти, сейчас там внизу будет еще больше снега, и в лесу мы не сможем идти. А останавливаться там, чтобы лагерь разбивать, нужно было раньше, чтобы видно было. Потому что если мы сейчас туда зайдем, то ничего не увидим и будем об эти ветки спотыкаться: там же нет дорог, там могут быть и пни, и переплетения веток, и упавшие стволы».

(Ирина) Он говорит, что принял решение разместиться на открытом месте.

Максим: Я понял, нецелесообразно было вниз в лес спускаться. Вы вверху.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы раньше останавливались в лесу, но это было всегда еще светлое время: чтобы можно было осмотреть место, разбить палатку на том месте, где тебе будет удобно лежать - чтобы она неровно не стояла. И всегда готовили дрова, но это было еще засветло. А так как я уже ходил в походы, это был не первый мой поход по горам, и в том числе зимой, и большинство ребят ходили, я предложил им остаться. Они со мной согласились, потому что на более светлом месте от снега светло.

Максим: За снег вы спрятались, снег не стал мести. Вы спустились вниз?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Да, вниз метров на триста. И там уже не так дуло, уже не было такого ветра.

Максим: Так, и что вы начали делать?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы спустились на ту сторону, чтобы было подветренно. Ведь у горы, если ветер дует с одной стороны, то другая сторона подветренная. То есть, где можно в более комфортных или теплых условиях поставить палатку, и чтобы туда не задувало. Но в любом случае мы готовились к тому, чтобы провести там ночь, и в том числе в тех условиях, если вдруг ветер усилится. Чтобы не снесло палатку, а там большие ветра бывают, мы ее решили прикопать в снег.

(Ирина) Он сейчас мне показывает, как они копают. В том числе у них была такая железная кирка, только она небольшая. И они ею - там был плотный наст - такие куски вырубали и поднимали. Такую ямку устроили.

(Дух Игоря Дятлова) И в эту ямку для тепла мы положили сначала лыжи, чтобы была ровная поверхность, потом палатку, а уже на дно - рюкзаки (показывает, как они достают из рюкзаков что-то типа одеял, только они тонкие, как пледы, шерстяные). И у нас было полено: мы хотели вечером развести в этой палатке печку, а труба выходила за пределы палатки, чтобы дым выходил. У нас есть топор, у нас есть полено, которые мы, кстати, принесли с собой, потому что там не было леса.

Я предложил развести печку и согреть чай, попить, погреться. После метели и после установки палатки у нас были мокрые рукавицы и одежда. Но большинство сказали, что у нас полено одно, хотя оно было достаточно большое, лучше давайте оставим его на утро, и тогда попьем чай, и пойдем уже отогревшись. То есть решили утром это сделать. Я говорю: «Хорошо, но вы хотя бы соберите печку, чтобы она была готова». Но они к этому

предложению отнеслись негативно, то есть не стали собирать. Когда мы посидели в этой палатке, закрыли вход, шнуром завязали, и так как не было ветра, уже стало теплее.

И мы решили, что там переночуем, а утром проснемся и пойдем дальше. И мы еще надеялись, что снег прекратится, потому что по прогнозу погоды, который я узнавал до похода, в эти дни должно было наступить солнечное время без осадков. Я же выбирал то время, когда мы дойдем по прогнозу погоды без всяких помех. И поэтому мы надеялись, что прекратится снег, и когда взойдет солнце, уже пойдем дальше. Мы поужинали - ели сало, хлеб сущеный, сладкое было.

Максим: Лук, чеснок с собой был?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Да, был. Овощи, крупы были с собой (показывает ячмень или овес).

Максим: Скажи пожалуйста, вы одну палатку большую разбили, или у вас там было много палаток в этой?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Она была сшита из двух больших, но была одна. Она была сшита из больших, чтобы все в ней поместились, и была достаточно просторной внутри, было пространство. Мы ее поставили, к веревкам были привязаны палочки.

Максим: Колышки, да.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы ее привязали, чтобы она натянулась. И чтобы не провисала крыша внутри, поставили палку деревянную.

Максим: Да, посередине.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Не совсем посередине, а больше к задней стороне.

Потом мы все легли спать. Но у меня был такой обычай, чтобы один дежурный оставался, наблюдал за обстановкой и иногда выходил из палатки и смотрел, что происходит. Один из нас остался сидеть в палатке, и мы по очереди должны были меняться. У него были часы, и у меня были часы на руках.

Все уснули. Дело в том, что, когда холодно, а потом, когда лежишь вместе и становится чуть теплее, человек быстро засыпает. Потому что это такая особенность организма - восстановиться в таких условиях. Вот ты шел, тебе было холодно, а как только ты прилег и чуть-чуть согрелся, тебя клонит в сон. Поэтому мы достаточно быстро уснули. По-моему, даже не было еще девяти часов вечера. Потому что, когда я последний раз посмотрел на свои часы, был девятый час, где-то полдевятого. И я уже не смотрел, я уснул.

59:42 Дух Игоря Дятлова о трагедии и ее причинах.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): А потом... Я не знаю, сколько прошло времени, но потом произошло то, что я сначала услышал какой-то придавленный крик. Темно, я открываю глаза и чувствую (я лежал на спине), что у меня на груди что-то лежит. Открываю глаза: кромешная тьма, ничего не видно, и слышу: какой-то женский голос хрипит. То есть он хочет крикнуть, но у него не получается, как будто душат. Я узнал голос Людмилы, и она говорила: «Помогите!» Сначала я не понял, где нахожусь. Я услышал стоны других людей и потом пришел в себя и понял, что что-то упало на палатку сверху.

Мы начали вверх давить и переворачивать, чтобы можно было сесть. Сначала это не получалось (показывает шоковое состояние). Кто что кричал - не понятно. А потом мы поняли, что на палатку упала большая масса снега. Я говорил: «Ищите нож!» В кармане у Саши был нож, и он им начал резать стенку палатки, потому что мы не могли оттуда выбраться: входа уже не было, он под снегом был (показывает Ирине стенку, которую можно было разрезать).

Сначала у него не получалось, потому что он тоже лежал придавленный. Но мы к нему приползли - Рустем, я, Николай - и стали давить, чтобы его немножко высвободить, и он стал разрезать рукой. И когда он разрезал, оттуда на нас снег посыпался. И мы руками стали делать отверстия и разрывать дальше.

Максим: Глубоко вас засыпало?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Да. Сначала вылезли Александр, Рустем, потом они мне подали руки, и я тоже вылез. Я не мог тогда оценить сколько, но не меньше метра, думаю, был слой снега.

А потом я понял, что с Рустемом, который вместе с Александром вылез, что-то не то. Он держался за голову и был вне себя, то есть не понимал, куда идти, что делать. Он остановился, я подошел и спросил: «Что с тобой?» И он сказал, что у него очень сильно болит голова. Я посмотрел на него и увидел, что ударило его каким-то предметом или камнем по голове, когда это все падало.

Я увидел, что у него там синяк или что-то такое - где глаз и на лбу. И у него глаза такие были, что он не понимает, где находится. Он присел на карточки и сказал, что ему плохо. А тут другие ребята стали говорить, что Николаю, который находился в палатке, тоже плохо, и он не может сам идти. Я повернулся - и у меня был шок. Я не знал, что делать, потому что, когда мы вылезли, снег обрушился внутрь.

Максим: А все вылезли?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы все вылезли. Вытащили Николая. Он был в сознании, но не мог сам встать. Глаза открывал и тут же закрывал.

Максим: То есть вы через эту дырку вытащили практически всех?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Остальные вышли сами. Некоторым просто помогали за руки. А этого за ноги вытащили и за руки. И когда мы все вышли, у меня был фонарик в кармане, потому что я его оставлял, когда мы ночевали: мало ли, куда-то выйти нужно...

Максим: А была ночь?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Было темно, и шел снег. Когда мы вышли, мы оказались на снегу. Позже я посмотрел на часы: время было - около двенадцати ночи, одиннадцать тридцать примерно.

Максим: А ты определил, откуда снег упал?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Сверху. Я посмотрел вверх: до этого, когда мы копали, был сугроб, а потом его уже на месте не оказалось.

Максим: Съехал сугроб, да, на вас?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Да, когда мы копали, там сверху был сугроб, я же помнил. Он защищал от ветра, кстати.

Максим: И этот сугроб съехал?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Я посмотрел вверх и посветил фонариком - у меня был небольшой, на батарейках. Включил и стал светить. Сначала ничего не было видно, потом посветил на гору и увидел, что там ямка вместо бугра. А там было прилично снега!

Мы попытались что-то достать из палатки, но ее придавило. И снег был такой слежавшийся, как куски льда. И мы поняли, что нам нужно сначала развести костер, и этих двоих, которые ранены были, но еще живы, сопроводить туда вниз. И тем более, когда мы там стояли, был ветер, и мы не могли без перчаток выковыривать.

Максим: Вы раздетые были, получается?

Ирина: Что значит раздетые?

Максим: Как вы были одеты, когда вылезали из палатки?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): На мне была куртка, две кофты и двое штанов. Но я ложился спать без обуви и, соответственно, она где-то была там. Единственное, что я нашел: когда откладывал снег, то увидел на поверхности один носок шерстяной, и его надел. А так у меня были простые носки. На голове ничего не было, просто куртка.

Максим: А переломы костей у кого-то были?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Не знаю. По крайней мере голова была повреждена у Николая. Потому что, когда я его осмотрел и спросил: «Что у тебя болит?» - он ничего не говорил. Потом Семен сказал, что ему по голове ударило, и у него кома или что-то такое.

1:09:42 Дух Игоря Дятлова о шагах к спасению группы.

Максим: Что происходило дальше?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы пошли вниз.

Максим: К реке или к лесу?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы пошли в лес для того, чтобы там разжечь костер. Потому что было темно и деваться было уже некуда. Все пошли вперед, а я с Рустемом, которому было плохо, шел чуть сзади. Я помогал ему идти, он шел сам, но шатался, а я придерживал его.

Потом мы уже немножко отошли. Была метель. Те, кто ушел вперед, шли быстрее. Я слышал крики, так как кто-то упал там, кто-то куда-то покатился, потому что там камни были скользкие и на них не было снега. Но я только слышал это, я их не видел уже.

Максим: То есть они, поскользнувшись на камнях, упали?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Не все, некоторых я слышал. Я даже ему говорил: «Не спеши, мы сейчас дойдем, разведем костер и уже дальше будем думать, что делать. Там много деревьев, у нас есть спички, и мы сможем продержаться до утра. Потому что, когда тепло, мы сможем подкидывать сухие деревья. И в любом случае, когда будет утро, мы все вместе пойдем. И, может быть, утихнет ветер, и мы там найдем какие-нибудь палки или что-то такое, с помощью чего сможем этот снег откидывать». А то у нас просто голые руки были.

1:11:40 Дух Игоря Дятлова о своем выходе из воплощения.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы шли с Рустемом, которому было плохо. Мы прошли вниз, может, метров четыреста. Конечно, я ничего не мерил. Но в конце концов Рустем - он шел чуть впереди меня - остановился и упал. И когда я к нему наклонился, я понял, что он дышит, что он живой, но без сознания и не сможет идти. Что мне можно было делать? Я был в очень подавленном состоянии уныния, печали. Я взял его сначала за шиворот и попытался тащить, но такими пальцами, которые от ветра не разгибаются, много не потащишь. И я решил идти за остальными. Я видел, что там уже горит маленький костер, разжигают его. Я обрадовался тому, что у них это получилось. И решил дойти до них, чтобы позвать на помощь ребят и помочь его дотащить к костру. Он же замерзнет здесь за час, за два.

Я его похлопал по щекам - никакой реакции. Он был жив, я у него проверял пульс, и я его звал. Потом я оглянулся вокруг и думал: «Найду ли я это место?» А потом подумал: «Но ведь я сейчас пойду, быстро дойду до наших». Там было метров четыреста примерно до леса, может быть, в темноте и дальше. Я подумал: «За 10–15 минут я дойду, и потом по своим же следам мы придем уже с другими. Не заметят же так быстро. Какая бы метель ни была, все равно будет видно». Я пошел вниз один.

И когда уже почти дешел до кедра - я же босиком шел - я понял, что уже свои ноги не чувствую даже когда наступаю на снег. Я задыхался, одышка появилась, мне не хватало воздуха. Я подумал, я помню эту мысль: «Я слишком быстро иду. Я сейчас пять минут посижу на снегу и пойду дальше. Просто мне нужно отдохнуть». Я сел на снег, и после этого мои глаза закрылись, и я понял, что не могу их открыть. Я говорил себе: «Поднимись!» Но когда сделал рывок вперед, встал, то увидел просто снег и внизу свое тело.

Максим: То есть ты заснул на снегу с отмороженными ногами.

Ирина: Он мне сейчас показывает, как пытается встать.

(Дух Игоря Дятлова) «Я сейчас посижу, потом пойду дальше к людям». Я же видел костер, и было близко, и я даже слышал крики, кто-то меня звал. И я говорил: «Сейчас я пойду». И когда хотел встать, понял, что не могу открыть глаза: они просто не открываются, и все тело расслаблено.

(Ирина) Он мне сейчас просто передает ощущения.

1:16:30 Дух Игоря Дятлова о судьбе других участников похода.

Максим: Скажи пожалуйста, ты в Духовном мире встречался с теми, кто был у костра?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Да, но не со всеми. Я встречался с Семеном, с Людмилой, которая на 18-м уровне, и с Рустемом, потому что мне нужно было понять, почему он упал.

Максим: У нас по вашей группе огромное количество вопросов: почему лица были желтые, почему языки были вырваны, почему ноги обожженные были?

Ирина: У кого? У него не было ног обожженных, он не дешел до костра. Насколько я сейчас поняла.

Максим: Получается, ты недалеко от палатки ушел?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Метров, может быть, пятьсот примерно столько шагов я сделал.

Максим: То есть ничего сверхъестественного, что пишут о вашей ситуации - прилетело НЛО, напугал вас йети, секретный какой-то объект испытания каких-то бомб?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): От НЛО и от йети было бы разумнее прятаться в палатке, а не на морозе.

Максим: Разумнее было прятаться, да.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Взять, к примеру, тот факт, что у нас там были топоры. Ружей у нас не было, правда, у нас были топоры, ножи. Если бы кто-то на нас нападал, мы бы в любом случае забаррикадировались.

Максим: Рустем, получается, с гематомой на лице упал в снег и без сознания лежал, да?

Ирина: Да, он сейчас показывает, как он его вел, и тот упал.

Максим: А Зинаида Алексеевна Колмогорова? У нее было сильно повреждено лицо и переломаны руки. Что с ней произошло?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Зина ушла со всеми вниз, когда все ушли группами. Юра и Георгий несли Николая, они сменяли друг друга. По крайней мере, когда вышли, они несли, я им еще сказал: «Сменяйте друг друга». Он не мог идти, они его посадили на спину.

Максим: Юра и Георгий были страшно ободраны. Чем они были так сильно напуганы и ободраны, ты не знаешь?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Они шли от палатки, Колю несли вниз. И когда я там увидел костер, я понял, что они его донесли. Спички были, кстати, у многих в карманах. Я еще волновался, взял ли кто-то спички. Но, значит, были они, когда я увидел свет, огонь.

Максим: У нас есть запись, что у Рустема был проломлен череп, его тело было расцарапано.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Этого не было видно, потому что это просто был синяк, и он сначала сам шел.

Максим: У Николая голова раздавленная, череп сломан от внешних повреждений. У нас есть информация.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Он был без сознания уже. Но внешне этого тоже не было видно.

Максим: Его там оставили?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Его двое понесли вниз.

Максим: Все, понял.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Никто никого не оставил. Он тоже был жив. Перед тем как его нести, естественно, сначала проверили, это труп или нет. Нет, у него был пульс. Конечно, мы живого бы не оставили.

Максим: Могли ли быть на вашей одежде в горах следы разных реактивных агентов?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Конечно, могли.

Максим: Следы радиации у вас были на одежде.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): В те годы правительство проводило разные испытания всяких ракет, и в том числе атомных бомб. Обычно это было вдалеке от людей. Может быть, и на почве что-то осталось, где мы только не ходили.

Максим: А вы что, ходили туда, где проводились испытания этих ракет?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мы же не знали, где они проводились, а радиация остается долго. В разных же безлюдных местах мы ходили. Мы же там и спали, и по камням лазили, и по воде плыли - мало ли что к одежде могло прицепиться.

Максим: Как ты думаешь, почему ваше дело было засекречено?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Как я думаю? Я думаю, что это дело было засекречено из-за того, что, возможно, в нашей смерти - моей и других членов группы - стали кого-то обвинять. Там относительно недалеко были колонии для зеков, может быть, их обвинили и не хотели, чтобы шум поднялся.

(Ирина) Он говорит, что, возможно, кого-то обвиняли, потому что засекречивать просто так не будут.

Максим: На последнем снимке Георгия Алексеевича Кривонищенко присутствует какой-то яркий объект, движущийся на темном фоне. Вы какие-нибудь объекты яркие видели, движущиеся на темном фоне?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Нет, не знаю, может быть, это был фонарик, которым кто-то светил, когда делали фото. Фонарики же у нас были, может быть, он кому-то светил, а тот сделал фото в этот момент.

Максим: Получается, по твоей информации, где-то рядом могли проводить какие-то военные испытания, да?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Возможно, и проводили, но мы ничего не видели. Это могло быть вообще летом, и радиация могла остаться. Даже несколько лет она остается.

1:22:55 Дух Игоря Дятлова о духовной причине выхода из воплощения.

Максим: А какова духовная причина всего произошедшего?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Я узнавал духовную причину своего выхода из воплощения раньше срока, раньше даже того срока, когда бы я приступил к активной деятельности. Выход был не по той причине, что это мои Наставники меня вывели из воплощения, нет, они этого не делали. Я спросил своих Ангелов-наставников, по какой причине я вышел из воплощения, и они мне однозначно ответили, что это из-за неправильного обращения со своим физическим телом. То есть я не учел все те риски, опасности, которые ожидают человека зимой в таких путешествиях. То есть это было мое решение.

Максим: Знаешь, вся эта ситуация, история покрыта загадками, тайнами. Почему-то верхушки елей были обугленные на том месте, где вас нашли.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Может, там что-то и падало, но мы ничего не видели. Как я уже сказал, это могло быть позже или еще раньше.

Максим: Снег был откуда-то сверху, с какого-то бугра, или это лавина была?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Это была не лавина - кусок, он дальше не пошел, а лавина идет вниз.

Максим: Он просто съехал, получается?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Это была не лавина. Мы сначала подумали, что это она.

Максим: А не оттуда, где печка стояла, съехала?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Она не горела, мы не стали ее разжигать, хотели, но не стали. Когда снег упал, некоторые кричали: «Лавина!» - я это слышал. Но когда мы выбрались... Во-первых, если бы это была лавина, мы бы не выбрались, она бы нас вниз смела. Потом, когда я понял, что снег под ногами не движется, я говорю: «Он же не сползает дальше вниз, какая это лавина?» Это просто съехал небольшой сугроб. Он был плотный почему-то внутри - снаружи рыхлый, а внутри плотный.

Я потом думал, анализировал: я же ходил в такие походы, почему он сдвинулся? Когда попал Духовный мир, потому что там не было времени подумать. Пока я еще был в этом теле, я думал только о том, как спастись и помочь товарищам. А уже когда попал в Духовный мир, думал, что произошло, и спрашивал также у своего Ангела-хранителя. И пришел к выводу, что, когда мы поставили палатку, снег, который сверху лежал, уже не имел такой опоры. А там выше был сильный ветер, он дул прямо на сугроб, и туда еще падал снег.

Максим: А почему ты не сдал маршрутную книжку?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Я посчитал это неважным, просто сказал на словах, когда я приду, так многие делали.

Максим: К палатке ближе всех лежала Зина, а не Рустик. Почему бросили Зину?

Ирина: Кто бросил Зину?

Максим: Пишут, вопрос такой.

Ирина: Ближе всех к чему?

Максим: Понятно. Ребята, напишите, пожалуйста, ближе всех к чему? Ты знаешь, что твоим именем назван перевал?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Я слышал об этом, но был этому очень удивлен.

(Ирина) Сейчас я прочитала то, что там написано, и он услышал мысли мои. Там написано, что ледяной наст съехал и, видимо, очень тяжелый, раздавил их. Ты согласен с этим?

(Дух Игоря Дятлова) Там не только наст был, то есть не поверхностная корка, а большой слой. Если бы это был просто рыхлый снег, мы бы его руками раскидали, а там были какие-то смерзшиеся глыбы снега, как лед.

1:27:37 Дух Игоря Дятлова о встрече в Духовном мире и судьбе товарищей.

Максим: Расскажи, пожалуйста, как погибли остальные, ты же с ними общался?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Да, я с ними общался, я их об этом спрашивал, и они мне рассказали, образами показали. Я у них спросил: «Почему вы не спаслись? Просили ли вы помощи, и вам удалось куда-то выйти, может быть, или продержаться до утра?» Но они мне все сказали, что до утра никто не продержался, даже до следующего.

Максим: Почему?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Они мне сказали, что Зина увидела, что нас с Рустемом нет, и пошла смотреть, где мы, и больше не вернулась. А остальные разожгли костер и стали из-под снега пилить березку (показывает маленькое деревце, пригнутое и присыпанное снегом). Они ножом пилили, потому что топора-то не было. Но это плохо горело, потому что было мокрым, в снегу, и все тухло. Они остановились под большим деревом, под большим кедром, ободрали с него кору и нижние веточки. Они горели хорошо, потому что там не было снега, тем более это был хвойник. А когда пробовали положить то, что под снегом было, это уменьшало огонь.

Они мне это показывали в образах. И тогда они решили, что ножом сделают деревянную полку.

Максим: Ближе всех к палатке оказалась Зина. Она, скорее всего, к палатке пошла.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Мне сказали, что она пошла нас искать, смотреть и кричать. Они слышали, что она кричала: «Игорь, Рустем!» - и пошла туда. Но потом они ее не дождались. И туда уже никто не пошел: никто не имел сил, думали, как бы дожить до утра. Конечно, волновались за нее, мне рассказывали, и Людмила мне сказала, что они останавливали ее: «Не ходи!» Но она сказала: «Я сейчас вернусь», - и пошла, потому что переживала именно за меня.

Максим: Как дальше у них произошло все, почему умерли?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Они решили сделать из деревьев и связать нитками из одежды палки, чтобы можно было устроить на чем сидеть и одежду там положить. И Семен мне рассказал в Духовном мире, что они нашли углубление, в котором было

относительно мало снега, как овраг. И они туда все вместе принесли эти палки и связали их там, чтобы можно было сидеть. Семен и Александр раненого Николая тоже туда посадили. Он по-прежнему был без сознания, но они уже не проверяли, жив или нет, они его просто посадили. Там было уже теплее, потому что не было ветра и было затишье.

Потом мне рассказали, что Людмила пошла к костру. Это было недалеко - несколько минут дойти. Она пошла к костру, чтобы позвать тех, кто поддерживал костер: двое там оставались. И когда она пришла, то увидела, что они без сознания уже, потому что тоже как бы заснули. Как она мне сказала в Духовном мире, они были еще живы, но уже не реагировали на ее попытки их разбудить или что-то сделать. Она быстро пошла и сказала об этом Семену, он пошел с ней обратно. Они там побыли и поняли, что им уже не помочь, и решили сидеть в этом овраге до утра, а потом попытаться добраться до палатки и все это откопать.

Они были очень расстроены тем, что нет меня, Рустема, Зины, и эти двое уже фактически потеряли жизнь. И Саша предложил: «Давайте мы хоть у них возьмем одежду, чтобы нам самим до утра дотянуть». Остатки, которые у них были. Но снять ее было невозможно, потому что они не поворачивались. Их конечности были...

Максим: Я понял, замерзшие.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): И тогда они решили срезать. Я повторяю, что это они мне рассказывали уже в Духовном мире, показывали, что случилось. И потом они возвращались обратно, а так как у них не было фонарика, ступили мимо этого оврага, мимо дорожки в снег, и он под ними провалился. Александр уже был на этом настиле - и под Людмилой, и под Семеном - и они упали вниз, и весь этот снег упал вниз. И их там просто раздавило, то есть мгновенно, они не замерзали. Это было более быстро.

Максим: Я понял, Игорь, спасибо тебе огромное.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Это они мне такую картину показали, когда я их расспрашивал. Подробности я не узнавал, они мне показали образы.

Максим: Я понял. Спасибо тебе огромное! Спасибо, что ты уделил внимание.

1:35:45 Советы туристам от Духа Игоря Дятлова.

Максим: Скажи пожалуйста, что бы ты хотел сказать всем туристам, которые пойдут в горы, либо вообще всем людям на этой планете?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Я бы рекомендовал туристам все-таки брать с собой средства связи. Тем более у вас уже есть такая возможность. Я знаю, что на Земле уже есть такие технологии, которых не было тогда. Обязательно нужно следить за исправностью средств связи. И обязательно проверять здоровье и физические возможности всех, кто идет с вами. Потому что, если с вами пойдет тот, кто может легко заболеть или выбиться из сил, он ляжет просто тяжелым грузом на плечи всех, и все будут его тащить, и это будет очень сложно. Поэтому нужно такие вещи проверять вплоть до осмотра врачей.

1:36:47 Дух Игоря Дятлова о своей идентификации.

Максим: Игорь, еще вопрос. Как можно понять, что это действительно реально был ты?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Как можно проверить, что это был я? Я знаю о том, что дело расследовалось, потому что моя мама мне тогда еще это передавала. Связь была через сон, и я с нее считывал, что это дело активно расследуется, и есть определенные материалы, которых впоследствии были описаны. И если они вам доступны, вы можете их достать, прочитать то, что там написано, и сравнить с моим рассказом.

Максим: Спасибо тебе огромное. Спасибо за то, что присутствовал. Дорогие друзья, если вам нравятся наши эфиры, ставьте, пожалуйста, лайки. Не забывайте подписываться на наш канал, чтобы не пропустить видео. И если вы готовы провести прямой эфир с Владимиром Вольфовичем Жириновским, обязательно поставьте лайк на

это видео. И обязательно напишите комментарий, с кем бы вы еще хотели, чтобы мы провели эфир.

Ирина: И еще он мне говорит, что последние 10-15 минут перед смертью физического тела он плохо помнит, потому что, когда его Дух выходил из тела, он эти минуты из памяти мозга захватил только в самом общем виде, чтобы не понижать вибрации перед выходом из воплощения.

Максим: Отлично.

(читает чат) «Принцесса Диана». У нас тоже были планы пообщаться, узнать действительно реальную историю. «Майкл Джексон».

Ирина: Я благодарю тебя, Игорь!

Максим: Игорь, спасибо тебе огромное!

1:38:50 Дух Игоря Дятлова о планах на воплощение.

Максим: Кстати, не собираешься ли ты воплощаться на планете Земля?

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Да, я уже думал о том, чтобы воплотиться на планете Земля. Мне мои Ангелы-консультанты рекомендуют воплотиться здесь. Потому что я не успел выполнить свою задачу, не успел ничего сделать из-за того, что так относился к своему телу, не соблюдал правила осторожности. И я, кстати, узнал в Духовном мире, что у меня было еще несколько опасностей, связанных с походами, еще раньше. То есть я мог еще раньше выйти из воплощения. Я хотел бы воплотиться.

Максим: Мы тебя будем ждать здесь, на этой планете.

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Благодарю! Я передам всем ребятам - постараюсь обойти всех ребят, кто был со мной, если они сами захотят встретиться. Потому что Зинаида, когда я захотел с ней встретиться (она находится на 16-ом уровне) и попросил ее спуститься, передала через другого Духа, который спустился, который ее знает, о том, что она пока не может об этом вспоминать, занята другим.

Максим: Какая серьезная Зинаида!

Ирина (Дух Игоря Дятлова): Я хотел ее спросить, куда она пошла, почему она пошла меня искать и отбилась от группы. Она не захотела. Может быть, она просто не желает об этом вспоминать. Я же не знаю, какими у нее были последние минуты - по-разному может быть.

Максим: Ну что, дорогие друзья, еще раз хочу вас всех поблагодарить за то, что вы с нами присутствуете на эфирах.

Ирина: Игорь говорит, что он встретится с теми членами группы, кто согласится встретиться, и передаст им, что вы задавали вопросы, и что вы - все люди на Земле - очень сожалеете об этой трагедии и желаете всем им и ему светлых воплощений.

Максим: Ребята, пишите под этим эфиром - прямо здесь, в комментариях. Когда будет видео перетрансформировано, пишите вопросы Жириновскому. Я дам специальное задание нашим волонтерам - ребятам, которые с этого эфира соберут вопросы к Жириновскому. Потом, когда эфир закончится, можете написать свой вопрос. И мы сформируем группу классных вопросов именно к Владимиру Вольфовичу. Я думаю, что будет очень интересно. Он дал добро на то, чтобы встретиться, и я думаю, что это будет очень жаркий эфир - судя по той энергетике, которая дала добро.

Ирина: Тоже благодарим!

Максим: Ждем вас на ретрите в Израиле - родине Яхве! Под этим видео есть ссылочка для записи на ретрит - на две ступени совершенно нового, уникального ретрита, где могут первую часть посетить те, кто уже был у нас, а вторую часть - только избранные эзотерики, 21 человек, которые будут посвящены во все сакральные энергии и нюансы структуры нашего Проекта.

Ирина: Дух Игоря, благодарим и посыпаем тебе Свет своей Любви! Благодарим за рассказ, за эти образы, которые ты посыпал. Конечно, их тяжело смотреть, но в любом случае благодарю!

Максим: Да, ребята, всех благодарю. Смотрите записи под эфирами, подписывайтесь на канал. Под эфиром все есть - и пробиотики, и «Кассиопея Энерджи», и разные «плюшки», и даже выходы на медитации. Всем пока! До новых встреч!